英语家教掐青孩子大腿

"任老师"道歉并赔偿,但仍在中介网站挂牌兼职

青了,这个家教真是太过分了。"昨 晚,家住徐家汇路汇龙新城的江女 士致电本报 962288 热线反映,家 中小孩遭英语家教体罚。

掐大腿 揪耳朵

江女士说,她有两个孩子,老 大是男孩,今年10岁,老二是女 孩,今年9岁。时值暑期,她想为两 个孩子找一名英语家教。8月6日, 她通过"第一家教网"介绍,认识了 一名英语家教。当天,老师就独自 来到江女士家中。"这个年轻小伙 子姓任,二三十岁,看上去还蛮老 实的,而且他在国外学习过,各方 面都符合我的标准。"于是,两名孩 子跟着任老师学习了3天,每天2 小时,每小时收费150元。

谁料,8日晚上,江女士发现儿

矢

盾竟集结亲友采取

过

闯

病

翻

来女儿,掀开裙子,大腿同样位置 也有淤斑。在她的一再追问下,两 名孩子才支支吾吾地说,这几天上 英语课的时候,任老师经常掐他们 的大腿。"除了掐大腿之外,儿子说 文名任老师还经常掐他的屁股和 揪他的耳朵。"江女士表示,"女儿 跟我说,自己只是站起身来看一下 书本的内容,就被老师用两手揪住 两只耳朵不放,非常疼痛。

已道歉 未"下岗"

从江女士传来孩子的照片中 可以看到,淤青位于两名孩子的大 腿外侧,清晰可见。"他给孩子上课 时,我们家人都在外面客厅里。如 果孩子顽皮,有什么过错,可以直 接向我们家长反映,为什么要这样 对待孩子。"江女士气愤地说。

工作人员表示已接到江女士的投 诉,并对此事作了相关调查。目前, 这名老师已经上门向江女士赔礼 道歉,并作出经济赔偿。

昨晚,记者登录"第一家教 网", 发现这名老师的信息依然挂 在网上。对此,工作人员解释道,对 干老师的身份,他们网站有专门的 部门进行审核。这名任老师属于兼 职的海归外教一类,针对这次出现 的"问题",目前网站只给他安排介 绍成人的家教课程。

市场乱 待规范

记者在采访中了解到,一些不 规范的网络家教中介,只要填写个 人相关资料即可登记注册,至于老 师是否有从教资质, 无从考证:而 且,多数家长往往看到广告后与家

景和资料所知甚少。家教市场供需 不见面的运作模式导致家教市场 "乱象丛生"。

有关专家建议,家长在帮孩子 寻找家教时,必须和家教中介有一 份合同约定,并以此约束家数中介 的服务承诺。家教中介应该对从业 老师考察、培训,使其持证上岗;其 次,派出老师前,应对孩子的素质 有一个基本的测试,根据孩子的实 际需要派出合适的老师。

当然,仅仅凭借这些是不够 的。相关管理部门应规范家教行 业、审定家教从业资格,实行监管 措施,确保双方契约关系的兑现。 如果中途出现相关纠纷和矛盾,家 长应及时报警和寻求相关监管部 门的帮助。

本报记者 陆常青 王勤俭

本报讯 (实习

生 应怡纯 记者 金旻矣)昨天,新华 医院一名住院病人 的家属黄先生致电 本报称,病房内闯 入20多人闹事,令 不少病人受惊吓。

黄先生说,昨 天上午去新华医院 心胸外科 6 楼病房 探望妻子。11 时 许, 医院工作人员 给病人送饭。此时, 突然有 20 多个来 路不明的人闯入病 房,将饭菜打翻,弄 得病房内一团乱。

"妻子受到惊 吓,吃了保心丸后 才逐渐恢复。"黄先 生说, 这层楼的病 房里有30来个病 人,年龄大的80多 岁,小的才十多岁, 都是刚做过手术 的。混乱的状况使 病人们惶恐不定,

好在医院方面及时派人安抚,并 更换了饭菜。

记者从院方了解到, 闯入者 均为心胸外科病房一名患者的亲 友, 因对治疗存在疑问而有此过 激举动。院方正在积极沟通,警方 也已介入调查。

"他自掏几百元给我买火车票"

女网友发帖寻找雪中送炭的热心男子



上海好心人 中国新闻名专栏

一名女孩在铁路上海站购票 时钱包被偷, 茫然无措时, 一名热 心男子慷慨解囊,"资助"她购买火 车票。近日,这名女孩在网上发帖, 希望寻找到那位热心人。

网方"嘟嘟萌君"来自外地。在 沪工作。两个月前,她到铁路上海 站准备买票回老家,付钱时突然发 现钱包没了。"我着急得翻包无数 次,后面的人一直在催我快占。看 到包的扣子开了,我知道钱包被偷 了。"她退出队伍,一边掉眼泪,一 边发呆。这时,一名年轻男子从队 伍里走出来, 问她是不是钱包丢 了。"没想到,他竟然掏了几百元钱 给我,让我赶紧去买票。"见她不好 意思拿,他还劝她说"没事的"。最 后她说这些钱簋她借的, 改日必 还,问他名字和电话,但对方只留 下一个 QQ 号码便离去了。

两个月来,"嘟嘟萌君"一直试

图通过 00 和那位热心男子取得 联系,但"从来没见他上过 QQ"。她 只在对方 00 空间内找到一张他 的照片,属地显示是黄浦区;据日 志诱露,他可能在黄浦区一家药材 进出口贸易公司上班,此外便无其 他有价值信息

许多看到帖子的网友支持"嘟 嘟萌君"向那位好心男子当面道 谢,并呼吁:"知道报恩应该支持, 帮她找找吧!'

实习生 李倩宁 本报记者 陈浩

漫步华鹏路 如临垃圾场

本报讯 (记者 陆常青 王勤 俭)"漫步华鹏路仿佛置身'荒郊野 外'。"昨晚,网友@东郭先生40在 (北艾路至成山路段)人行道上杂草 丛生,垃圾成堆(见图 网友提供)。

由于气温高,垃圾恶臭熏天。附 近下地一名工人诱露, 这条路诵车 不到半年时间,由于缺少垃圾倾倒 设施和监管,附近居民都将垃圾倒 在马路两边, 久而久之成了如今这 番"乱象"。



·辆 120 救护车在马路上行 驶,又脏又旧,车内竟没有一名医 疗急救人员。日前,市民徐小姐致 电本报,举报一辆十分可疑的救护 车,希望引起相关部门重视。

举报 路遇可疑救护车

徐小姐说,几天前她经过石门 ·路吴江路附近,看到一辆破旧的 救护车从面前驶过,虽然样子和常 见的 120 车辆相同,但"车身又脏 又旧,车窗大开,而且车内没有一 名医疗急救人员"。司机是一名中 年男子,副驾驶座位坐着一名女子 在与司机交谈,外地口音。"车内没 有任何医疗器材。"徐小姐认为那 辆救护车十分可疑,"这到底是真 的还是假的救护车?'

经查,这辆车牌号为沪BR5×× 7的救护车并非假救护车,属于金

救护车退下"一线"被"出租"

变身"货车"装运氧气瓶 目前因不规范使用被收回

山区医疗急救站。那么,这辆救护 车为何不在救死扶伤第一线,而在 道路上随意行驶?

调查 租给一公司运货

记者致电金山区医疗急救站。 站长颜先生告诉记者,这辆车在急 救一线服务七八年后,虽有一些小 故障,但不影响使用,2006年从"一 线"退下。急救站觉得将其报废可 惜,就租给一家医用气体公司用干 装运氧气瓶。"当时双方签过协议, 车辆用途要符合法律、交通和救护 车使用规范。

颜站长透露,金山区医疗急救

站只"出租"了这一辆救护车。他们 得知车子被不规范使用后,已收回 车辆,并办理了报废手续。

颜站长表示,卫生局行业规 定, 救护车行驶 20 万公里或者 10 年后报废,但并没有明确的报废制 度。过去为节省开支,对于从救护 一线退下后仍能使用的救护车,急 救站会用于后勤工作和送药等。对 干这次救护车管理和使用不规范 现象,金山区医疗急救站向公众表

规定 静待报废不挪用

那么, 在救护车老旧后和进入

报废程序前,这段时间内的救护车 使用是否有规范? 为此记者咨询了 上海市医疗急救中心, 办公室一位 张先生表示:上海市医疗急救中心 即使存在这样的"闲置"车辆,也不 会用于其他用途, 等到车管所规定 的报废时间到了,就进行车辆报废。

记者查询到,据《上海市卫生 计生委关于进一步加强院前急救 管理工作的诵知》, 救护车是特种 车辆,禁止任何部门或单位将救护 车当作生活用车使用,也不得用于 一般性的医疗业务活动。

实 习 生 许 捷 本报记者 陈 浩

热线:962288》

雇信报料:02152928686 继索一旦集用即付酬金

微量报料: t.xinmin.cn/baoliao

南北高架延长路下匝道

本报讯 (记者 陆常青 王勤

商务车自燃成空壳

俭)昨晚7时10分,南北高架延长 路下匝道附近,一辆本田奥德赛车 突发自燃事故,所幸扑救及时,未浩 成人员伤亡 目击者称,这辆"奥德赛"引擎

盖突然蹿出明火后,驾驶员立即靠 右停车,离开驾驶室,并打开后备厢 取出物品,随后撤离至车后方安全 区域。不久,整辆车被大火吞噬,现 场火光熊熊,浓烟滚滚。

消防部门接报后迅速赶到,约 半小时后大火被完全扑灭, 但整辆 车已被烧毁。受事故影响,后方道路 出现拥堵,车辆一度排队长达2公 里。1小时后,事故车辆被拖离,交 通逐步恢复正常。

普陀定边路金鼎路口

货车起火司机跳车

本报讯 (记者 陆常青 王勤 俭)昨天中午12时30分,普陀区定 边路金鼎路口发生一起货车起火事 故,所幸司机及时逃生。

目击者介绍,事发时一辆白色 厢式货车驾驶室部位首先蹿出火 苗,司机立即停车,从驾驶室跳出, 并试图自行扑救。但由于此车油管 烧爆,火势越来越旺,整辆车很快陷 入火海,司机根本无法控制火势。路 人见状帮忙拨打报警电话。

消防车迅速赶到现场扑救.大 火得到控制。据了解,起火原因可能 与车辆电路故障有关。

青浦华徐公路戴家桥

轿车坠河两人逃生

本报讯 (记者 陈浩)前天傍晚 5 时 30 分,一辆轿车在青浦区华徐 公路戴家桥处冲入河道, 所幸车上 两人及时逃生,仅受轻伤。

当时一辆黑色轿车沿华徐公路 快速行驶,至戴家桥南侧时,一头冲 进桥下河道内,与水面成30度角。 河水很快漫入驾驶室, 司机和随车 人员立刻砸碎玻璃,从后车窗爬出。 赶来的救援人员将两人救上岸。附 近居民称,幸亏这条河的河水较浅, 车辆没有完全沉入水中, 否则后果 不堪设想。

警方接报后讯谏到场外置,并 调来吊车将出事轿车打捞上岸。

热线专递>>>

【下水道冒污水】

昨晚 10 时:读者何先生来电 反映,南奉公路9325弄乐购超市后 面的下水道冒污水已有10天了,无 人处理。

【水泵发出噪声】

昨晚8时:家住青浦区龙联 路 58 弄 25 号的钱女士来电反映, 小区地下室水泵的噪声从上午8时 持续到下午3时。居民向物业反映 讨多次,一直没有得到解决。

王勤俭 陆常青 整理